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MỤC LỤC

A - VĂN BẢN QUẢN LÝ MỚI CỦA NHÀ NƯỚC CÓ HIỆU LỰC

1. Thông tư 05/2025/TT-BTC của Bộ Tài Chính sửa đổi Thông tư 

202/2012/TT-BTC 203/2012/TT-BTC 157/2014/TT-BTC

2. Thông tư 09/2025/TT-BTC của Bộ Tài Chính hướng dẫn quản lý 

và sử dụng kinh phí NSNN thực hiện Chương trình hỗ trợ DN khu 

vực tư nhân kinh doanh bền vững

3. Nghị định 70/2025/NĐ-CP của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số 

điều của Nghị định 123/2020/NĐ-CP ngày 19/10/2020 của Chính 

phủ quy định về hóa đơn, chứng từ
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MỤC LỤC

B - CÁC CÔNG VĂN HƯỚNG DẪN GIẢI ĐÁP

1. Công văn 2535/BTC-CST của Bộ Tài chính về việc triển khai thực hiện Nghị định về lệ phí trước bạ

2. Công văn 586/TCT-TTKT của Tổng cục Thuế về việc giới thiệu một số điểm mới và triển khai thực hiện Nghị 

định 20/2025/NĐ-CP

3. Công văn 703/TCT-KK của Tổng cục Thuế về việc tăng cường công tác quản lý thuế đối với lĩnh vực giáo dục

4. Công văn 1519/CTHDU-TTHT của Cục Thuế tỉnh Hải Dương về tính chi phí được trừ khi xác định thuế thu 

nhập doanh nghiệp

5. Công văn 994/TCT-CS của Tổng cục Thuế về việc chính sách thuế thu nhập doanh nghiệp

6. Công văn 916/TCT-CS của Tổng cục Thuế về việc trả lời chính sách thuế thu nhập doanh nghiệp

7. Công văn 914/TCT-DNNCN của Tổng cục Thuế về việc triển khai quy trình hoàn thuế thu nhập cá nhân tự 

động

8. Công văn 2721/CTBDU-TTHT của Cục Thuế tỉnh Bình Dương về hóa đơn giá trị gia tăng xuất khẩu tại chỗ

9. Công văn 1087/TCHQ-TXNK của Tổng cục Hải quan về việc thực hiện Quyết định 460/QĐ-BCT của Bộ Công 

Thương

10. Công văn 979/CTLAN-TTHT của Cục Thuế tỉnh Long An về chính sách thuế thu nhập doanh nghiệp
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A - VĂN BẢN QUẢN LÝ MỚI CỦA NHÀ NƯỚC CÓ HIỆU LỰC
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Ngày 24/1/2025 Bộ trưởng Bộ Tài chính ban hành Thông tư 05/2025/TT-BTC sửa đổi Thông tư 202/2012/TT-BTC trong đó đã
sửa đổi bổ sung quy định về các trường hợp kiểm toán viên sẽ bị đình chỉ hành nghề kiểm toán.

Theo đó, có 13 trường hợp trường hợp kiểm toán viên sẽ bị đình chỉ hành nghề kiểm toán, cụ thể gồm:

- Bị xử phạt vi phạm hành chính về hoạt động kiểm toán độc lập hai lần trong thời gian 36 tháng liên tục;

- Sử dụng Giấy chứng nhận đăng ký hành nghề kiểm toán đã hết hiệu lực hoặc không còn giá trị trong các hoạt động nghề nghiệp kiểm toán

(nếu thời điểm phát hiện hành vi vi phạm đang là kiểm toán viên hành nghề);

- Không chấp hành quy định của cơ quan có thẩm quyền về việc kiểm tra, thanh tra liên quan đến hoạt động kiểm toán độc lập;

- Sử dụng thông tin có liên quan đến hồ sơ kiểm toán, khách hàng, đơn vị được kiểm toán để xâm phạm lợi ích của Nhà nước, lợi ích công

cộng, quyền, lợi ích hợp pháp của cơ quan, tổ chức, cá nhân;

- Ký báo cáo kiểm toán khi không phải là kiểm toán viên hành nghề (nếu thời điểm phát hiện hành vi vi phạm đang là kiểm toán viên hành nghề);

- Không lập hồ sơ kiểm toán đối với cuộc kiểm toán hoặc dịch vụ đảm bảo khác;

- Thực hiện kiểm toán, ký báo cáo kiểm toán hoặc báo cáo kết quả công tác soát xét cho đơn vị có lợi ích công chúng khi chưa được Bộ Tài

chính chấp thuận thực hiện kiểm toán cho đơn vị có lợi ích công chúng;

- Ký báo cáo kiểm toán hoặc báo cáo kết quả công tác soát xét cho đơn vị có lợi ích công chúng khi đang bị đình chỉ hoặc hủy bỏ tư cách được

chấp thuận thực hiện kiểm toán cho đơn vị có lợi ích công chúng;

- Thực hiện kiểm toán, ký báo cáo kiểm toán cho một đơn vị có lợi ích công chúng quá 5 năm tài chính liên tục;

- Không có đủ số giờ cập nhật kiến thức hàng năm theo quy định của Bộ Tài chính;

- Vi phạm về các trường hợp kiểm toán viên hành nghề không được thực hiện kiểm toán theo quy định tại Điều 19 Luật kiểm toán độc lập;

- Cho tổ chức, cá nhân khác ngoài đơn vị mình đang làm việc thuê, mượn, sử dụng Chứng chỉ kiểm toán viên của mình để đăng ký hành nghề

kiểm toán hoặc đăng ký hành nghề kiểm toán tại đơn vị nơi mình thực tế không làm việc theo hợp đồng lao động làm toàn bộ thời gian;

- Có sai phạm nghiêm trọng về chuyên môn hoặc vi phạm nghiêm trọng chuẩn mực kiểm toán, chuẩn mực đạo đức nghề nghiệp về kế toán,

kiểm toán.

5



Ngày 28/02/2025, Bộ Tài chính ban hành Thông tư 09/2025/TT-BTC hướng dẫn cơ chế quản lý và sử dụng kinh phí ngân sách

Nhà nước thực hiện "Chương trình hỗ trợ doanh nghiệp khu vực tư nhân kinh doanh bền vững giai đoạn 2022-2025" ban
hành kèm theo Quyết định 167/QĐ-TTg ngày 08/02/2022 của Thủ tướng Chính phủ.

1. Nội dung chi của phát triển hệ sinh thái hỗ trợ kinh doanh bền vững như sau:

Xây dựng tài liệu về kinh doanh bền vững gồm: bộ công cụ đánh giá mô hình kinh doanh bền vững; các ấn phẩm báo chí, xuất bản

(các chương trình, chuyên mục, tiểu phẩm, ký sự, bài viết);…

Tổ chức khóa bồi dưỡng, nâng cao nhận thức, trình độ đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức làm công tác hỗ trợ, quản lý về kinh

doanh bền vững;

Xây dựng mạng lưới chuyên gia tư vấn hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa kinh doanh bền vững;…

2. Nội dung chi của hoạt động quản lý Chương trình bao gồm:

Xây dựng tài liệu hướng dẫn, quy trình triển khai và xây dựng khung đánh giá, giám sát Chương trình 167;

Đánh giá tình hình thực hiện Chương trình 167, bao gồm: tổ chức đoàn công tác đánh giá tình hình triển khai ở các bộ, cơ quan trung

ương, địa phương; tổ chức hội nghị, hội thảo, cuộc họp đánh giá kết quả thực hiện Chương trình.

Thông tư có hiệu lực từ ngày 20/4/2025.
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Ngày 20/3/2025, Chính phủ ban hành Nghị định 70/2025/NĐ-CP sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định 123/2020/NĐ-CP ngày
19/10/2020 của Chính phủ quy định về hóa đơn, chứng từ. Nghị định bao gồm một số nội dung chính như sau:

1. Sửa đổi, bổ sung quy định về hóa đơn điện tử khởi tạo từ máy tính tiền như sau:

- Hóa đơn điện tử khởi tạo từ máy tính tiền kết nối chuyển dữ liệu điện tử với cơ quan thuế đảm bảo nguyên tắc sau:

Nhận biết được hóa đơn in từ máy tính tiền kết nối chuyển dữ liệu điện tử với cơ quan thuế;

Không bắt buộc có chữ ký số;

Khoản chi mua hàng hóa, dịch vụ sử dụng hóa đơn (hoặc sao chụp hóa đơn hoặc tra thông tin từ Cổng thông tin điện tử của Tổng cục Thuế về hóa

đơn) được khởi tạo từ máy tính tiền được xác định là khoản chi có đủ hóa đơn, chứng từ hợp pháp khi xác định nghĩa vụ thuế.

- Hóa đơn điện tử khởi tạo từ máy tính tiền có các nội dung sau đây:

Tên, địa chỉ, mã số thuế người bán;

Tên, địa chỉ, mã số thuế/định danh cá nhân/số điện thoại của người mua theo quy định (nếu người mua yêu cầu);

Mã của cơ quan thuế hoặc dữ liệu điện tử để người mua có thể truy xuất, kê khai thông tin hóa đơn điện tử khởi tạo từ máy tính tiền;…

2. Bổ sung quy định về nghĩa vụ và trách nhiệm của tổ chức cung cấp dịch vụ hóa đơn điện tử như sau:

- Nghĩa vụ và trách nhiệm của tổ chức cung cấp giải pháp hóa đơn điện tử cho người bán và người mua:

+ Nghĩa vụ:

Cung cấp giải pháp trong việc khởi tạo, truyền, nhận, lưu trữ, xử lý dữ liệu hóa đơn điện tử, hóa đơn điện tử có mã của cơ quan thuế khởi tạo từ máy

tính tiền, chứng từ điện tử;

Thực hiện truyền, nhận đúng hạn, toàn vẹn hóa đơn điện tử và lưu trữ kết quả truyền nhận giữa các bên tham gia giao dịch;…

+ Trách nhiệm:

Công khai thông báo phương thức hoạt động, chất lượng dịch vụ trên Website giới thiệu dịch vụ của tổ chức;

Bảo mật thông tin hóa đơn điện tử;…

- Nghĩa vụ và trách nhiệm của tổ chức kết nối nhận, truyền, lưu trữ dữ liệu hóa đơn điện tử với cơ quan thuế:

+ Nghĩa vụ:

Thực hiện cấp mã của cơ quan thuế trong trường hợp cơ quan thuế thông báo ủy quyền;

Thực hiện cung cấp hóa đơn điện tử có mã của cơ quan thuế không phải trả tiền dịch vụ cho các đối tượng được cơ quan thuế ủy thác;…

+ Trách nhiệm:

Thiết lập kênh kết nối chuyển dữ liệu đến Tổng cục Thuế đảm bảo liên tục, an ninh, an toàn;

Công khai, thông báo phương thức hoạt động, chất lượng dịch vụ trên Website giới thiệu dịch vụ của tổ chức;…

Nghị định này có hiệu lực từ ngày 01/6/2025.
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B - CÁC CÔNG VĂN HƯỚNG DẪN GIẢI ĐÁP
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Ngày 1/3/2025 Bộ Tài chính ban hành Công văn 2535/BTC-CST về việc triển khai thực hiện Nghị định về lệ phí trước bạ, theo đó :

Bộ Tài chính đề nghị Cục Thuế, Chi cục Thuế khu vực triển khai Nghị định 51/2025/NĐ-CP để kịp thời áp dụng mức thu lệ phí trước bạ đối với xe ô

tô điện chạy pin là 0% từ ngày 01/3/2025.

Ngày 13/2/2025 Tổng cục Thuế ban hành Công văn 586/TCT-TTKT về việc giới thiệu một số điểm mới và triển khai thực hiện Nghị định
20/2025/NĐ-CP, theo đó :

Tổng cục Thuế giới thiệu một số điểm mới tại Nghị định 20/2025/NĐ-CP sửa đổi, bổ sung một số

điều của Nghị định 132/2020/NĐ-CP về quản lý thuế đối với doanh nghiệp có giao dịch liên kết như sau:

1. Bổ sung điểm d.1 và d.2 tại điểm d khoản 2 Điều 5 Nghị định 132/2020/ND-CP.

Theo đó, việc xác định các bên có quan hệ liên kết đối với trường hợp bảo lãnh hoặc cho vay theo quy định tại điểm d khoản 2 Điều 5 Nghị định

132/2020/NĐ-CP không áp dụng đối với các trường hợp sau:

- Bên bảo lãnh hoặc cho vay là các tổ chức kinh tế hoạt động theo quy định của Luật Các tổ chức tín dụng không tham gia trực tiếp, gián tiếp điều

hành, kiểm soát, góp vốn, đầu tư vào doanh nghiệp đi vay hoặc doanh nghiệp được bảo lãnh theo quy định tại các điểm a, c, đ, e, g, h, k, 1 và m

khoản 2 Điều 5 Nghị định số 132/2020/NĐ-CP được sửa đổi, bổ sung tại Nghị định số 20/2025/NĐ-CP.

- Bên bảo lãnh hoặc cho vay là các tổ chức kinh tế hoạt động theo quy định của Luật các tổ chức tín dụng và doanh nghiệp đi vay hoặc được bảo

lãnh không trực tiếp, gián tiếp cùng chịu sự điều hành, kiểm soát, góp vốn, đầu tư của một bên khác theo quy định tại các điểm b, e và i khoản 2

Điều 5 Nghị định số 132/2020/NĐ-CP được sửa đổi, bố sung tại Nghị định số 20/2025/NĐ-CP.
Trước đây: Không có quy định loại trừ khi xác định quan hệ liên kết đối với các trường hợp này.

2. Sửa đổi, bổ sung điểm k khoản 2 Điều 5 Nghị định 132/2020/NĐ-CР để làm rõ việc xác định quan hệ liên kết bao gồm cả trường hợp doanh

nghiệp có chi nhánh hạch toán độc lập thực hiện kê khai, nộp thuế thu nhập doanh nghiệp chịu sự điều hành, kiểm soát, quyết định trên thực tế

đối với hoạt động sản xuất kinh doanh của doanh nghiệp đó.

Trước đây: Chưa quy định rõ nội dung này.
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Ngày 18/2/2025 Tổng cục Thuế ban hành Công văn

703/TCT-KK về việc tăng cường công tác quản lý thuế đối

với lĩnh vực giáo dục, theo đó :

Tổng cục Thuế đề nghị Cục Thuế các tỉnh, thành phố:

- Rà soát, phân tích hồ sơ khai thuế, dữ liệu hóa đơn điện tử,

báo cáo tài chính của người nộp thuế hoạt động trong lĩnh vực

giáo dục trên địa bàn;

- Khoanh vùng nhóm đối tượng có dấu hiệu rủi ro để tập trung

triển khai các biện pháp nghiệp vụ quản lý thuế một cách đồng

bộ, toàn diện;

- Kịp thời phát hiện các hành vi vi phạm pháp luật về thuế và

hóa đơn của người nộp thuế để yêu cầu người nộp thuế giải

trình thông tin tài liệu hoặc bổ sung vào kế hoạch thanh tra,

kiểm tra thuế...
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Ngày 26/2/2025 Cục Thuế tỉnh Hải Dương ban hành Công

văn 1519/CTHDU-TTHT về tính chi phí được trừ khi xác

định thuế thu nhập doanh nghiệp, theo đó :

Trường hợp cá nhân không kinh doanh trực tiếp bán ô tô cho

công ty, để được tính vào chi phí được trừ khi xác định thuế

TNDN Công ty phải có những hồ sơ sau:

- Bảng kê thu mua hàng hóa, dịch vụ mua vào theo mẫu số

01/TNDN kèm theo Thông tư 78/2014/TT-BTC;

- Chứng từ thanh toán (không bắt buộc phải có chứng từ thanh

toán không dùng tiền mặt);

- Công ty phải có giấy tờ hợp pháp chứng minh được quyền sở

hữu tài sản của doanh nghiệp, thực hiện theo dõi và trích khấu

hao đối với tài sản theo quy định của pháp luật.
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Ngày 28/2/2025 Tổng cục Thuế ban hành Công văn 994/TCT-CS về việc chính sách thuế thu nhập doanh nghiệp, theo đó :

Trường hợp doanh nghiệp có hóa đơn GTGT mua xăng, dầu của đơn vị kinh doanh xăng, dầu không được Bộ Công Thương cấp phép đủ

điều kiện kinh doanh xăng, dầu thì thuộc trường hợp rủi ro về thuế và hóa đơn.

Đề nghị Cục Thuế căn cứ tình huống thực tế của doanh nghiệp, phối hợp với cơ quan có liên quan để xác minh hoạt động kinh doanh xăng

dầu của doanh nghiệp, hoạt động mua bán xăng dầu thực tế có thực hiện và phù hợp với quy định của pháp luật từ đó làm cơ sở xác định

tính hợp pháp của hóa đơn và chi phí được trừ khi xác định thu nhập chịu thuế TNDN, khẩu trừ thuế GTGT theo quy định.
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Ngày 28/2/2025 Tổng cục Thuế ban hành Công văn 916/TCT-CS về việc trả lời chính sách thuế thu nhập doanh nghiệp, theo

đó :

Trường hợp khoản thu từ việc bán sản phẩm sản xuất thử nếu được ghi nhận giảm trừ vào nguyên giá tài sản cố định theo quy định

về chế độ quản lý, sử dụng và trích khấu hao tài sản cố định thì khoản thu từ việc bán sản phẩm sản xuất thử không ghi nhận doanh

thu của Dự án.

Ngày 28/2/2025 Tổng cục Thuế ban hành Công văn 914/TCT-DNNCN về việc triển khai quy trình hoàn thuế thu nhập cá nhân
tự động, theo đó :

Để việc triển khai quy trình hoàn thuế TNCN tự động đạt hiệu quả, Tổng cục Thuế đề nghị các Cục Thuế nghiên cứu quy trình và
thực hiện các nội dung sau:

• Đối với tổ chức trả thu nhập khấu trừ, kê khai, nộp thuế TNCN thay cho cá nhân: Kiểm soát dữ liệu nợ thuế TNCN trên hệ thống

của các tổ chức trả thu nhập do cơ quan Thuế quản lý để kịp thời có biện pháp đôn đốc các tổ chức nộp đầy đủ khoản tiền thuế

TNCN đã khấu trừ vào ngân sách nhà nước, tránh gây ảnh hưởng đến quyền lợi của NNT là cá nhân khi có số thuế nộp thừa, đề
nghị hoàn hoặc đề nghị bù trừ.

• Đôn đốc các tổ chức trả thu nhập do cơ quan thuế quản lý thực hiện kê khai quyết toán thuế TNCN và nộp thuế theo đúng thời

hạn quy định tại Luật Quản lý thuế, kê khai quyết toán chính xác theo thực tế phát sinh trả thu nhập cho cá nhân và không sử

dụng thông tin của cá nhân khác để kê khai quyết toán trong khi không phát sinh trả thu nhập cho cá nhân đó...

13



Ngày 27/2/2025 Cục Thuế tỉnh Bình Dương ban hành Công văn

2721/CTBDU-TTHT về hóa đơn giá trị gia tăng xuất khẩu tại chỗ, theo đó :

Trường hợp khi Công ty bán hàng theo hợp đồng với đối tác nước ngoài không

có hiện diện tại Việt Nam và được chỉ định giao nhận hàng hóa với doanh

nghiệp tại Việt Nam thuộc trường hợp xuất khẩu tại chỗ, nếu xuất hàng hóa để

vận chuyển đến cửa khẩu, hay đến nơi làm thủ tục xuất khẩu thì doanh nghiệp

sử dụng phiếu xuất kho kiêm vận chuyển nội bộ theo quy định tại Khoản 14

Điều 10 Nghị định 123/2020/NĐ-CP.

Sau khi làm xong thủ tục cho hàng hóa xuất khẩu, Công ty lập hóa đơn giá trị

gia tăng cho hàng hóa xuất khẩu, cách ghi hóa đơn cụ thể như sau:

- Họ và tên người mua hàng: Ghi tên người mua phía nước ngoài

- Tên đơn vị mua hàng hóa: Ghi tên doanh nghiệp nhận hàng

- Địa điểm giao hàng: Địa điểm giao hàng tại Việt Nam (theo hợp đồng)

- Mã số thuế: Để trống
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Ngày 28/2/2025 Tổng cục Hải quan ban hành

Công văn 1087/TCHQ-TXNK về việc thực hiện

Quyết định 460/QĐ-BCT của Bộ Công Thương,

theo đó :

Tổng cục Hải quan hướng dẫn đối tượng áp dụng,

thời hạn áp dụng và kê khai thuế chống bán phá giá

trên tờ khai hải quan đối với một số sản phẩm thép

cán nóng có xuất xứ từ Cộng hòa Ấn Độ và Cộng

hòa nhân dân Trung Hoa.

15



Ngày 7/3/2025 Cục Thuế tỉnh Long An ban hành Công văn

979/CTLAN-TTHT về chính sách thuế thu nhập doanh

nghiệp, theo đó :

Trường hợp Công ty thực hiện đánh giá lại số dư cuối năm của

các khoản mục tiền tệ có gốc ngoại tệ thì:

- Khoản lỗ chênh lệch tỷ giá hối đoái bao gồm chênh lệch tỷ giá

hối đoái do đánh giá lại số dư cuối năm là: tiền mặt, tiền gửi, tiền

đang chuyển, các khoản nợ phải thu có gốc ngoại tệ không tính

vào chi phí được trừ khi xác định thuế TNDN.

- Khoản lãi chênh lệch tỷ giá hối đoái bao gồm chênh lệch tỷ giá

hối đoái do đánh giá lại số dư cuối năm là: tiền mặt, tiền gửi, tiền

đang chuyển, các khoản nợ phải thu có gốc ngoại tệ không tính

vào thu nhập chịu thuế TNDN.
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Các thông tin trên Bản tin của Công ty Kiểm toán CPA VIETNAM được chúng tôi cập nhật từ các văn bản pháp quy do

các cơ quan nhà nước ban hành trên các phương tiện thông tin đại chúng và cho mục đích tham khảo. Bản tin này nhằm

chuyển tới Quý vị các thông tin khái quát không bao gồm toàn bộ các nội dung cụ thể có liên quan và không được sử dụng

như các thông tin tư vấn cụ thể. Các tổ chức/cá nhân nếu muốn áp dụng các quy định khái quát trong tài liệu này vào

trường hợp cụ thể nào đó đều cần phải có sự tham khảo ý kiến của các chuyên gia tư vấn của chúng tôi. Do vậy Công ty

Kiểm toán CPA VIETNAM sẽ không chịu bất cứ thiệt hại do kết quả của việc người đọc chỉ dựa vào các thông tin khái

quát trong tài liệu này.
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Trụ sở chính

Tầng 8, Cao ốc Văn phòng VG Building, 235 

Nguyễn Trãi, Q. Thanh Xuân, TP. Hà Nội.

Tel :  024 3783 2121

Fax: 024 3783 2122

VP. Đại diện

Tầng 3, tòa B Cao ốc Văn phòng VG 

Building, 235 Nguyễn Trãi, Q. Thanh Xuân, 

TP. Hà Nội.

Tel :  024 6666 6368

Fax: 024 6666 6368

CN. Miền Nam

Tầng 4, Tòa nhà Hoàng Anh Safomec, 7/1 

Thành Thái, P.14, Q.10, TP. Hồ Chí Minh.

Tel : 028 3832 9969

Fax: 028 3832 9959

CN. Miền Bắc

Số 97 Trần Quốc Toản, phườngTrần 

Hưng Đạo, Quận Hoàn Kiếm,TP. Hà 

Nội.

Tel :  024 7306 1268

Fax: 024 7306 1269
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